

## ГОСТИ ИЗ ВОЛОГДЫ

Коми республиканский музыкально-драматический театр, ансамбль песни и пляски, артисты республиканской филармонии — частые гости театральной Вологды. А вот в столице нашей республики Вологодский областной драматический театр впервые.

Приехали вологжане в Сыктывкар в понедельник, а позавчера они уже участвовали в очередной творческой встрече, организованной правлением Союза журналистов Коми АССР.

На этот раз в большом зале обкома КПСС, кроме сотрудников и рабкоров республиканских газет и радио, присутствовали работники областного комитета партии и Со-

вета Министров Коми АССР.

С большим вниманием присутствующие прослушали рассказ главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР Александра Васильевича Шубина о творческом пути театра.

— Творческий коллектив нашего театра, — сказал в заключение своего выступления А. В. Шубин, — с большим желанием ехал на месячные гастролы в столицу Коми АССР. Гастролы в Сыктывкаре явятся для нас своеобразным творческим отчетом.

Мы покажем гостеприимным сыктывкарцам девять наших лучших работ, в том числе пьесы И. Соболева «Хозяин» и И. Штока «Ленинградский проспект», подготовленные нами в честь

XXII съезда КПСС, а также премьеру — сатирическую комедию известного югославского драматурга Б. Нушича «Госпожа министерша».

Затем гости показали журналистам отрывки из спектаклей. В концертном исполнении были показаны сцены из пьесы Веры Пановой «Проводы белых ночей», инсценировки известного романа Юрия Германа «Один год». В концерте были заняты заслуженные артисты РСФСР Н. Н. Будаков и М. В. Щуко, заслуженная артистка БАССР М. И. Лермо, артисты Л. С. Державин и другие.

Выступление артистов Вологодского областного театра было тепло принято журналистами столицы республики.

Красное Знамя

г. Сыктывкар